
Notulen jaarvergadering Hengelsportvereniging ’t Sluisje 

Datum: 23 maart 2022 

Aanwezig: acht bestuursleden en 27 leden. 

Gerrie Dekkers, Marinus Smits, Marinus Swinkels, Jan van Veggel, Jos Teunissen,  Riny de 
Groot,  Piet van Lieshout, Leon van Turnhout, Jan Swinkels, William Swinkels, Wim van 
Bussel, Frans van Zeeland, Dick Warbout,  MarKen de Groot, Kees van de Nostrum, Gerard 
Cooymans, Theo van den Burgt, Sjef van den Heuvel, Gerard School, Tiny Vriens, Frits Vriens, 
Cor van Ginneken, Hans Daniels, Bennie Blenckers, Rolf van de Laar, Toon Daniels en Hans 
Meulendijks. 

Afwezig met kennisgeving:   Jos Kruysen, Hein Smits, Karel van de Tillaart, Peter Frings,  
Dennis van Kaathoven,  John Swinkels, Dirk Huijbers, Maarten Huijbers, Chris Slegers, Kay van 
Kaathoven, Bert Donkers,  Rini Jansen, Piet van den Burgt, Jan Ernst, Rik Merks, SKjn 
Verstappen, Bas Bouwman, Hans Kantelbergs,  Cor van Deursen,  Thea van Heugten, Maarten 
van Heugten, Theo van  Schijndel, Theo Veth,  Ad Jansen,  MarKen Voermans, Arno Thielen, 
Rini Coppens, Ed Voermans, Hans Buddingh, MarKen Spanjers, Willy Verhoeven, Hans 
Wondergem, Dave van Zanten, Toon van der Velden, Jan Boere, P. Fizaan, Wil Fabrie,  Jo van 
Eindhoven, Tonnie Hurkmans, Theo van Kaathoven, Carel Migchels, Henk van  Venrooij,  Leon 
Arts, Piet Daniels, Aad Alleblas, Olaf Kerkhof, Jos de Beer, Lucien van Veggel, ChrisKan van 
Veggel, Ad Daniels. 

Opening en vaststellen agenda 

Om 19.45 uur opent Ton van den Baar de vergadering en heet allen van harte welkom. Hij 
vraagt de vergadering om toestemming om de vergadering voor te mogen zi[en. Gedurende 
de corona-periode is hij na het vertrek van Toon Daniels door het bestuur gevraagd om 
Kjdelijk voorzi[er te worden. De vergadering gee] akkoord om Ton de vergadering voor te 
laten zi[en.  

Het bestuur hee] Kjdens de corona-periode op meerdere momenten geprobeerd een 
ledenvergadering te beleggen. Steeds maakte een nieuwe maatregel van de overheid dit, 
ondanks alle goede bedoelingen, onmogelijk. 

Er wordt een minuut sKlte in acht genomen voor de leden die ons afgelopen jaren ontvallen 
zijn. In 2019 waren dat Rien van Schaik, Henk Vorstenbosch, John Ramakers en Jan van Zuilen 
en Rein Dekkers.,  In 2020 Theo van den Burgt, Henk Coppens en Eric Blenckers. In 2021 
overleden Peter Vermeulen, Freek Voorthuijsen en Theo van der Velden. De voorzi[er staat 
ook even sKl bij het overlijden van Piet van Berlo, de dag voor de vergadering. 

De agenda werd vastgesteld zonder verdere aanpassingen. 

Ingekomen stukken en mededelingen: 

• Tijdens de corona-periode zijn enkele leden gestopt met hun werk als bestuurslid. 
Joost Schepers, Noel Gulpen en voorzi[er Toon Daniels zijn gestopt. In de 
tussenliggende periode zijn er mensen bij het bestuur gevraagd die Kjdens de 



vergadering officieel benoemd moeten worden. Zij hebben in de achterliggende 
periode het bestuur versterkt. Het gaat hierbij om Bart van den Elzen, Maikel 
Berkvens, Jos Teunissen en Ton van den Baar. 

• Het bestuur hee] de afgelopen periode besloten tot een ledenstop. Mede door 
corona groeide het ledental tot ver boven de 900. Dit is wat inkomsten betre] 
natuurlijk geweldig, maar er zi[en wat ons betre] ook een aantal haken en ogen aan.  
Het moet allemaal wel bestuurbaar en beheersbaar blijven en dat was in de drukste 
periode aan de vijver vaak lasKg. 

• Verbouwing schuilhut. Tijdens de afgelopen periode is de schuilhut grondig 
verbouwd. Mede door subsidies van Sportvisserij Nederland en de Gemeente 
Laarbeek hebben we nu een prachKge schuilhut met ruime vergaderruimte en een 
invalidentoilet. 

• Tijdens de achter ons liggende periode zijn twee van onze oud-bestuursleden, 
Marinus Smits en Toon Daniels benoemd tot Ridder in de Orde van Oranje-Nassau. 
Voorzi[er feliciteert beiden met deze mooie blijk van waardering. 

• De ledenaantallen over de achter ons liggende periode waren als volgt: 
2019: totaal 668 leden 
2020: totaal 901 leden 
2021: totaal 950 leden 

• Jeudgvergunningen worden voor alle kinderen graKs ter beschikking gesteld en 
kunnen worden afgehaald bij Ton van den Baar. 

• We gaan het komende jaar (2022) geen dagvergunningen uitgegeven. 
• De jeugdcursus wordt gehouden op 21 april en op 5 en 12 mei. Deze keer zal het een 

karpercursus zijn voor de wat oudere jeugd. Materialen hiervoor zijn al aangescha].  

Notulen jaarvergadering 2019 en jaarverslag over 2020 en 2021 

De notulen van de jaarvergadering zijn per mail naar de leden toegestuurd. Er zijn, na al die 
Kjd, geen vragen en/of opmerkingen. Met dank aan de secretaris worden de notulen 
vastgesteld. 

De secretaris las daarna het jaarverslag over 2020 en 2021 voor. Ook hier waren geen vragen 
en/of opmerkingen. Het verslag werd onder dankzegging aan de secretaris vastgesteld. 

Financieel jaarverslag 2019, 2020 en 2021 en begroFng 2022 

Aan de hand van enkele sheets uit de presentaKe nam de penningmeester ons mee door de 
cijfers van de achter ons liggende verenigingsjaren. Ondanks dat er van alles georganiseerd 
is, staan we er financieel zeer goed voor. De aanwezige leden verleenden het bestuur 
decharge voor het gevoerde financieel beleid. Onder dankzegging aan de penningmeester en 
bestuursondersteuner Eric de Groot werden de verslagen vastgesteld. 

De begroKng voor het jubileumjaar 2022 werd door de vergadering zonder op- of 
aanmerkingen goedgekeurd. 

Verslag kascontrolecommissie 



De kascontrolecommissie, bestaande uit Marinus Smits en Gerrie Dekkers hee] de kas 
gecontroleerd en in orde bevonden. Ook zij verlenen de penningmeester decharge voor het 
gevoerde beleid. Als nieuwe leden voor de kascontrolecommissie worden Dick warbout en 
Gerard School aangesteld. 

 

Statuten en huishoudelijk Reglement 

Het bestuur is druk bezig geweest met het opstellen van nieuwe statuten. We hebben hierbij 
gebruik gemaakt van de modelstatuten van Sportvisserij Nederland en die aangepast aan 
onze situaKe. Later zal ook het huishoudelijk reglement aangepast worden. Notaris Hermus 
hee] de statuten doorgenomen en aangegeven dat het er goed uitziet. Ook hee] hij enkele 
aanpassingen doorgevoerd. De leden hebben op de website de conceptstatuten kunnen 
lezen. Ook is er mogelijkheid geweest om te reageren. Na de opmerkingen zijn er enkele 
kleine aanpassingen geweest. De vergadering gaat ermee akkoord dat we samen met de 
notaris verder gaan met wat er op dit moment voor handen ligt.  

In de statuten is voor het eerst binnen onze vereniging sprake van een Commissie van 
Beroep. Deze commissie kan door leden als een soort van bemiddelaar gevraagd worden als 
er een conflict is met het bestuur. Vooruitlopend op de definiKeve goedkeuring van de 
statuten door de notaris hebben we Kjdens de jaarvergadering drie personen benoemd tot 
lid van deze commissie. Onder dankzegging zijn Frans van Zeeland, Dick Warbout en Gerard 
School de eerste leden van deze commissie.  

Jubilarissen in 2020, 2021 en 2022. 

In 2020 waren Ad Daniëls en Hans Daniëls 50 jaar lid van onze vereniging. Leon Arts was 40 
jaar lid. 

In 2021 waren Gerard Cooijmans en Toon Daniëls 50 jaar lid van onze vereniging. Sjef van 
den Heuvel en MarKen de Groot waren 40 jaar lid. 

In 2022 zijn Henk van Venrooij en Nico Gilsing 40 jaar lid van de verening. 

De jubilarissen werden door de voorzi[er kort toegesproken en bedankt  voor hun bijdrage 
aan onze visvereniging. Ze kregen de bijbehorende onderscheiding. Niet aanwezige 
jubilarissen krijgen hun onderscheiding thuis uitgereikt. 

Benoeming ere-lid Toon Daniëls 

Het bestuur hee] Kjdens haar vergaderingen besloten dat Toon Daniëls in aanmerking moet 
komen voor het ere-lidmaatschap. Voorzi[er benoemt zijn verdiensten voor HSV ’t Sluisje 
gedurende bijna 50 jaar. Door middel van een luis applaus laten de aanwezige leden het met 
het voorstel eens te zijn. Toon werd daarna in de bloemetjes gezet en gefeliciteerd door 
bestuur en leden. 

Pauze 

Tijdens een korte pauze kregen de leden een drankje aangeboden door de vereniging. 



Bespreking viswater/schuilhut 

Allereerst wordt de werkgroep bedankt voor al hun acKviteiten en inzet aan onze vijver. 
Zowel de vijver als de schuilhut liggen er fantasKsch bij. In 2022 gaan we wat betre] het 
uitze[en van vis eerst in overleg met Sportvisserij Nederland.  

Er zullen wat planten gezet worden die wat meer schaduw geven op sommige plekken en die 
de wind wat breken.  

We gaan kriKsch nadenken over de paaiplaatsen. We zijn er niet blij mee dat daar toch nog 
vaak gevist wordt. 

De gemeente wil samen met de vereniging een pluktuin aanleggen in de hoek achter de 
linkse vijver. Het huidige bestuur wil hier eerst meer van weten en eventueel een alternaKef 
bedenken. 

Wedstrijdcommissie. 

Het wedstrijdreglement en het programma werden uitgebreid besproken. Alle wedstrijden  
worden gehouden op onze vijver met uitzondering van de Koningswedstrijden, deze worden 
als vanouds gehouden op het kanaal. Nieuwe leden in de wedstrijdcommissie zijn Bart van 
den Elzen en Leon van Turnhout. Voorzi[er doet een beroep op de wedstrijdvissers om zich 
gemakkelijker bij de regels van onze vereniging neer te leggen. Er is te vaak onenigheid en 
dat draagt niet bij aan de gezelligheid die toch ook zeker bij wedstrijden hoort.  
 
Bestuursverkiezing. 
A]redend en herkiesbaar waren Piet van Hoof en Frans Verkuijlen. 
Het huidige bestuur hee] een mooi aantal nieuwe kandidaten  voor het bestuur. Jos 
Teunissen, Bart van den Elzen, Rolf van de Laar, Maikel Berkvens en Olaf van de Kerkhof 
hebben aangegeven tot het bestuur toe te willen treden. De voorzi[er stelt voor om Piet en 
Frans te herbenoemen en Jos, Bart, Rolf, Maikel en Olaf te benoemen. Dit betekent dat we in 
2022 een bestuur hebben bestaande uit Ken leden (inclusief Jan Geven, Henk van Lierop en 
te benoemen voorzi[er). Vergadering gaat hiermee akkoord en is blij met nieuwe, jonge 
aanwas in het bestuur. 
 
Verkiezing voorzi[er 
Ton van den Baar werd bij acclamaKe voor een periode van drie jaar tot voorzi[er van de 
vereniging benoemd. 
 
75 jaar HSV ’t Sluisje 
Voorzi[er gaf aan dat de vereniging in 2022 75 jaar bestaat. Er wordt nagedacht over 
acKviteiten i.v.m. dit jubileum. Een feestavond zal in ieder geval gehouden worden. Er 
kwamen geen ideeën uit de vergadering voor een extra acKviteit. 
 
Rondvraag. 

• Dick Warbout: Waarom laten we geen jeugdleden toe bij zomeravond wedstrijden.? 
• Gerard School:  Kan het loten eerder? Dan is er meer Kjd om alles klaar te maken 

voor de wedstrijd. 
• Wim van Bussel: Kunnen we bij de wintercompeKKe vooraf inschrijven? 



• Leon van Turnhout: Kunnen we bij wedstrijden aan de vijver vissen in 2 vakken? 
• Toon Daniëls bedankte iedereen voor de steun en medewerking. Ook is hij dankbaar 

voor zijn koninklijke onderscheiding en het ere-lidmaatschap van de vereniging. 
 

Na kort overleg gaf de voorzi[er namens het bestuur de volgende antwoorden: 
Als we ook nog jeugdleden mee laten doen aan wedstrijden komen we plaats tekort. Wel 
belangrijk om wat meer aan jeugdwedstrijden te doen, net zoals vroeger. 
Vragen aangaande de wedstrijden voor senioren worden besproken in gezamenlijke 
bijeenkomst van bestuur met wedstrijdcommissie. Inmiddels is besloten om verloKng te 
laten zoals het is. Wel gaan we als experiment bij de zomeravondwedstrijden vissen in twee 
vakken. 

 
SluiFng 
 
De voorzi[er dankte iedereen voor zijn aanwezigheid. Hij wenste iedereen een goede 
gezondheid en goede vangst toe voor het nieuw seizoen.  Hij sloot de vergadering om 22.00 
uur. 
 
Na afloop kregen de aanwezige leden nog een drankje aangeboden van de vereniging. 
 
Namens het bestuur. 
Henk van Lierop 
Secretaris HSV ’t Sluisje. 


